LO QUE SE DEBE HACER Y LO QUE NO SE DEBE HACER EN LA ENTREVISTA PARA EL INGRESO A LA UNIVERSIDAD.
¡BUENAS NOTICIAS!  LA EXPERIENCIA DE SER ENTREVISTADO, ES ALGO QUE SE APRENDE. A CONTINUACIÓN TE DOY UNAS BUENAS IDEAS:

Lo que debes hacer…
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Haz una investigación de la universidad. Lee los catálogos de la universidad y visita su página Web. De esta forma podrás formular preguntas más inteligentes y podrás dar repuestas bien informadas.

· Practica. Familiarízate con las preguntas que la mayoría de los entrevistadores hacen. Practica en responder, e incluso hazte una grabación de vídeo para que puedas ver que tal lo haces.

· Viste adecuadamente. Viste limpio y aseado pero no exageres. Si tienes dudas, llama a la oficina de admisión para preguntar cómo se visten normalmente los entrevistadores.

· Pide dicciones y llega temprano. Llama directamente a la universidad o visita su página para buscar direcciones. 

· Se extrovertido(a) y ten confianza. Muestra lo que te hace distinto(a) a otros solicitante. Contesta a todas las preguntas sinceramente, pero en la mejor luz.
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Prepárate para hablar acerca de tu vida fuera de clase. ¿cuáles son las actividades y aficiones que más has disfrutado? ¿has realizado algún trabajo para la comunidad?

· Aprende a calmarte a ti mismo(a). Una entrevista puede ser estresante, después de todo te encuentras en el asiento caliente. Aprende algunas técnicas como la respiración profunda, la cual te ayuda a calmarte. 
Lo que no debes hacer…
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· Llegar tarde. 
· Memorizarse las charlas. Suena natural y con conversación.
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Hacer preguntas que se encuentran en el catálogo de la universidad.
· Mascar chicle. 
· Ponerte demasiada colonia o perfume.
· Decir mala palabras o hablar con demasiados modismos.
· Ser arrogante. Hay una línea muy fina entre tener confianza y presumir.
· Mentir. A la larga te volverás a encontrar con ella.
· Solamente responder con respuestas de “si” y “no”.
· Decirle a la universidad que aspiraste a ella simplemente porque sabías que te aceptarían.
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Ser descortés con la recepcionista o cualquier otra persona que te encuentres.
· Llevar alguno de tus padres a la entrevista. 
· Negarte a una entrevista. Generalmente se toma nota de eso.

Lo más importante, es mantener la entrevista en perspectiva. No es un interrogatorio. Es un intercambio entre dos personas que se están conociendo.

