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El tipo de letra que escojas es muy importante, ya que podrás darle un buen toque de presentación a tu trabajo. Te puedo recomendar como fuente: Arial, Verdana o Calibri. El tamaño regular para los párrafos es 12, aunque puede variar dependiendo del tipo de fuente y variar el tamaño según los títulos o subtítulos que se presenten.
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A continuación podrás observar ciertos detalles importantes en la elaboración de tus trabajos.
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INTRODUCCIÓN

A lo largo de la historia de la ciencia, muchos son los científicos que han dedicado su vida al estudio de lo microorganismos; todos ellos motivados por el interés de comprender eventos naturales biológicos, o encontrar procedimientos o tratamientos eficaces contra las enfermedades que han afectado al hombre durante mucho tiempo.

A través del presente trabajo se pretende resaltar las características generales y clasificación de un tipo en particular de microorganismos, las bacterias. Su estudio permitirá conocer mejor su estructura, modos de vida y reproducción, formas de obtención de nutrientes, tipos de relaciones y variedades.

La información aquí presentada fue recopilada de diferentes fuente bibliográficas, tratando de ser lo más particular posible y teniendo en cuenta las actualizaciones científicas dadas sobre estos interesantes organismos. Solo espero que dicha consulta logre satisfacer las necesidades del lector.

1.  LAS BACTERIAS

1.1.  CARACTERÍSTICAS GENERALES

Las bacterias…

1.2.  CLASIFICACIÓN

Las bacterias han sido clasificadas bajo tres criterios: según su forma, según su respiración y según la tinción.

1.2.1.  Bacterias según su forma

1.2.1.1.  Cocos
Los cocos son bacterias que tiene una forma…

1.2.1.2.  Bacilos

Los cocos son bacterias que tiene una forma…

Debes escribir los resultados de tu investigación o de tu consulta de manera continua. 
CONCLUSIÓN

Haciendo una síntesis completa de los que son las bacterias, se podría decir que estos organismos microscópicos presentan una estructura celular poco compleja. Algunas pueden obtener energía por fotosíntesis o quimiosíntesis, mientras que otras son completamente heterótrofas. Sus formas de reproducción dependen, en muchos casos, de las condiciones ambientales y necesidades de supervivencia. 

No todas las bacterias son causantes de enfermedades, muchas son utilizadas en procesos industriales y medioambientales. Por tal razón, resultan ser de gran utilidad para el hombre y demás organismos.

Conocer bien las características de los diferentes tipos de bacterias, permite comprender mejor la forma como actúan, como pueden ser combatidas o aprovechadas.
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