LA PRUEBA ESCRITA, una buena herramienta para la evaluación del aprendizaje.
Sabemos que la evaluación juega un papel importante en el proceso de enseñanza aprendizaje y debe ser vista como una forma especial de determinar el nivel de desempeño de un estudiante. A la vez, da un referente particular sobre la eficiencia y eficacia de las técnicas y metodologías implementadas, así como el grado de incidencia que tienen los factores de carácter ambiental, psicológicos y emocionales en el desarrollo de las clases y en la evaluación.

Cada docente utiliza los mecanismos y/o herramientas más convenientes para evaluar a sus estudiantes, de acuerdo a los logros propuestos en el área o asignatura que tiene a cargo, las habilidades o destrezas promovidas, las temáticas tratadas, cualidades de los estudiantes, entre otros aspectos importantes.
Una de las herramienta de evaluación es la prueba escrita, la cual se ha convertido en el instrumento de medición mayormente empleado por los docentes, ya que este tipo de prueba demanda, por parte del constructor, capacidad y pensamiento, pues en ella se busca los estudiantes evidencien sus logros de aprendizaje y que representen una buena muestra de los contenidos y objetivos de la asignatura. Además, es un instrumento que proporciona resultados útiles para retroalimentar aspectos implicados en el proceso educativo, como se resaltó anteriormente.
La construcción de la prueba escrita es una labor cuidadosa, que debe planearse atendiendo varios aspectos, los cuales son resaltados en el siguiente sitio Web: http://www.apse.or.cr/webapse/docum/docu08.htm 
